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5.2 MapalinAoypappa
1-14580

QEMA 2
To tetpdimhsupo ABTA Tou oyrjpatog sival mapaAnAdypa o pe AA < AB. H Siyotdpog e
ywvlac tou A tépvel v mAeupd AT oe onpelo E.

a) Na anodeifete &1L oL ywvieg BAE kow AEA elval loec kat otn cuvéyela va Sikaoioyicete

yLorl to tpiywvo AAE eival LoookeAéc, (Movddecg 15)
B) Av elvoll AB = 2AA, va amodeifets OTLTA = 2AE. (Movadec 10)
A B
A E r
2—-14516
QEMA 2

To tetpdmheupo ABMA Tou oxfporoc sival moapoaAAnAdypdppo kKoL Bx n mpoéktacn tng
mAsupdg Tou AB nipog To B,
af Na petoadépete oto yparmrd oa¢ CSUUTANpwWREVR TNV okdloudn mnpdtaon: «Ito
TopoAAnAdypap o ABMA tou oynpotog mopdAAnAsg petafl Toug sival oL TASUPEC .
ATWC KOL OL TAEUPEC , OLTTEVOVTL & YWVLEC EVAL OL v KOL OL e, ».

(Movadec 4)
B) Aappdvovtoc urddn Tic WSOTNTEC Tou TApoAARAOYPAUPOU KOL TIC ywviee mou

O HELWVOVTAL TTAVW OTO GXNIO, VO UTToAoyiceTs [Le TN o5 1pd Tou INToLVTOL:

i.  To pétpotncywviog A. (Mavdadec 8)
i. Topétpotngywviag I (Movadec 5)
ii. To pétpotncywvlac ABA. (Movdadec 8)
Ze KAOe meplntwon va AITLOAOYACGETE TIC ATOVINGELC GOC.
A r
42°
70°
A 5 x
3-14515
OEMA 2

Atvetal mopaAAnAdypappo ABMA pe A = 709, AB = 5 kaL BI = 2AB.

a) No amodelfets dTLB = 110°. (Movddeg 9)
B) Na umtooyloete Tic ywvie T, A tou mapaiinioypdppou ABTA, (Movddec 8)
v) Na umtodoyicete Tnv meplpetpo Tou noapaiinioypdppou ABlA, (Movddeg 8)
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70°

4 — 14504
QEMA 2

To tetpamAsupo ABFA tou oxnporog sival mopodinAdypappo kol Bx mpogktaon Ing

nAsupdc Tou ABipocto B,

A B X

o) No petadépets oTo ypamtd oo¢ CUPTANpWREVN Tty akdroudn mpdtaocn: Zto
napolnAdypappa ABMA tou oXfUaTog MOpAAANAsC £ival oL TAEUPEC ........ KOL GITEVOVTL
ywviec glvaLotl ...........
(Movdbeg 8)
B) Aflomowwvtac Ta Sedopéva Tou oy patog va deifete dtL & = 60°.
(Movdadeg 5)
y) No umohoyicete ta pérpo twv ywvuby A, A kol T tou mapoAinioypdppou ABMA. Na
TEKUNPLUOGETE LLE ETILYELPH LLOTO TNV AITAVTN G GO,
(Movddeg 12)
5-14503
OEMA 2
Ta dlo opBoywvia Tpiywva ABM kol ATA Tou MOPOKATW OYHUOTOC £XOULV KOwh

mAsupd tnv Al Kal AB = TA.

o) Na altiodoyioete yiati ol AB ko TA sivol mopdAinAsc. (Movadeg 7)

B) Na amodeitets 6tL 10 TeTpdmAsupo ABTA sival mapaiinAdypappo. (Movddec 8)

v) Av M eival to péco tne mhsupdc Bl kol AA = 8, va Bpelte To prikog Tou BM.
(Movddeg 9)




6 — 14501
OEMA 2

Alvetal mopaAinAdypop o ABrA kot ta onpeia E, Z twv mAsupwy AB, TA avtictowa,
wote BE = AZ kal AEA = 50°,

o) Na amodeitete otL To TeTpdmAsupo BZAE sival mapaiAnAdypappo. (Movadeg 13)

B) Na uroAoyloete Tig ywvieg BEA kau BZA. (Movadeg 12)
A E B
o0
z r
7 — 20946
QEMA 2

210 teTpdmAsupo ABMA Tou MOpoKATW oXNpaToc woxlouv AB = A kol AB // TA.

Naipvovtac umdPy Kol Ta urtdAona dedopéva dmwe autd dalvovtol oto oyfua, Vo

umoloyioete:

o) Tat prkn twv Tunpdtwy OF, OA, érou O sival to onpeio Topc Twv AT, BA.
(Movddeg 13)

B) Tat pétpa Twv ywviwv A, B, T, A tou teTpamistpou. (Movddeg 12)

8—-19833
OEMA 2

To teTpdmisupo tou oxfpatoc elval mapoAinidypappo pe mapdinhec mheupéc tic AB, AT
Kol AA, Bl, to onpeio O slval To kévtpo Tou, Kal AA = A= 5, No amovTosTs 6TO spwTh ot
TToU 0KoAO UOO LY, CLITLOAOYWVIOE TNV andvTnol oog.
o) Na Bpelte to eldog Tou mapaiinioypdppou ABrA kol va umohoyicete thv neplpetpd Tou.
(Movadeg 9)
B) Nt Bpeite to pétpo tne ywvioc ADA.
(Movédeg 6)
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v) Av elval OA = 3 ko AT = 8, va Bpelte ta prikn twv Tpnpdrwy AB ko OT,
(Movddec 10)

9-19832
OEMA 2

To tetpdrtAsupo tou oxnpatog sival moapaAAnAdypappo pe mapdAAnAeg MAsUpEG TIC AB, AT
Kol Af, BT kol Staywvioug Al kal AB, ol omolec Tépvovtal os onpelo O, Av emumhgov sival
Al =5, OA=2,1 koL AB = 4,2, va amavtceTe 6TIC pWTHoELC Tou akoAouBolv, alTLoAoyWVTOS
TNV ardvtnon cag.
a) Na Bpeite to pnkog g mheupag Arl. (Movabdeg 5)
B) Na Bpelte

i.  TO pfKog Tng Slaywviou AB,

ii. To pRkog Tou TUApaToc Or.

(Movdadeg 20)

10-19824
OEMA 2

210 oyfpa mou akoAouBOel, To TeTpdmisupo ABIE sival mapoiAinAdypappo pe Br =5
Kol AB =8, Ztnv mpoéktaocn tng E npog to E Oswpolipe onpeio A tétolo wote AE= EA
kot AEA = 60°.
o) Na eifete otL:
i. AE=5kalEl=38. (Movadec 8)
ii. AE=AA=b5, (Movddec 9)



v) Na vroAoyicete tnv nepipetpo M tou tetpanieBpou ABrA. (Movddec 8)
a8
B
5
|:
11-19819
OEMA 2

Ito oyfpa mou akohouBel, To tetpdmisupo BEAA sival mapoAinidypappo. H mapdiinin
oo To A pog TV EA (dnAadn n AlN), Tépvel TNy mpoéKtaon ¢ BA mpogto A oe onuelo T,

a) Na ggnynoste yuati to tuqpo EA slvol mapdaAAnho oo tpnpa Ar, (Movadeg 10)
B) Na amobeifete dTLTO TeTpdnisupo AEAT sival mapodAnAdypaupo. (Movddeg 10)
v) Av ATA = 30° vo urtohoyicets Tn ywvia ARA. (Movddec 5)

12 -18199
OEMA 2

310 OPOAANASYpap o ABIA elval A = 25° kat AA = 8. Na unohoyloete:
a) To pétpo tng ywvlac I tou mapaiinioypdppou ABTA,

(Movddeg 10)

B) To pRkog tng mAsupdc Bl Tou mapaiinioypdppou ABTA.
(Movddeg 07)

y) Tat pétpa Twv UOAOLTWY YWwVLWV Tou TapaAAnAoypdppou ABTA,

(Movddeg 08)

4 r
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13 - 14554
OEMA 4

Qewpolips mapalAnAdypappo ABTA pe AA< AB, TN SLyotdpo Tne ywviac tou A n omola
TépveL TNy TAeupd Tou Al ge onpeio E KaLtoug oyuplopote:
loyuplopdc 1: «To tpiywvo pe kopudéc ta onpeia A, A kal E gival loookeAécn.
loxuplopag 2: « To TR pa AE sival loo pe tnv mAsupd Br tou mapaiinioypdppou ABIMA»,
o) Na yapaktnpioste kdbs gvav amd Toug MOpATAVW LoXUPLoLols we aindni i Yeudy,
OITLOAOYDVTAC THY OAVTNoT oac o8 Kdbs meplntwaon.

(Mavdadec 16)
B) Moo Ba elval To pPétpo Twv ywvlwv Tou Taparinioypdppou ABMA wote To tpiywvo pe
Kopudeg Ta onpeio A, A kol E va sivol ledmAsupo; Na altloAoyioets Thy oamavTnon cog.

(Movddeg 9)

5.3 OpBoywvio
14 -21394

OEMA 4

210 teTpdmAisupo ABTA tou mapakdtw oxrfporog ol AA kol BTN sivarl kdBeteg atnv AB kat
ertionc eival AA = BI' = 3.

o) Na anodeiéste 4t to ABTA sival mapadinAdypappo. (Movddeg 9)

B) MNposkteivoupe Tnv AA katd tpipa AE = 3. Na amodeitete otu

i. TotetpdmAsupa ABTE eival opBoywvio. (Movddec 9)
ii. Totplywvo BAE sival woookeAsc. (Movddeg 7)
E
A r
A B
5.4 Poupog
15 -14505
OEMA 2

ITnv elkdva mou akohouDel, UTdpyeL To o810 evdc mapabiipou e BA = AZ = 70 = OB kal
T1c ywviec ATE, TEH, EHA, HAT op8éc.
a) TLeldoug TetpdmAsupa slval ta BAZO kol ATEH; Na awrloAoyhcete Thv andvinor] cac,

(Movdbec 12)



B) Evac padntric Afel «ta T pata AE Kot TH elval ica petaf Touc» kol o padhitpu, dtav
10 dKouGE, SUUTARpwoe «kal ta AOD, OF, TO kol OH sival loa petafth Touc». Zupdwveits e
TOUC LoYLPpLopolc mou Slatlmwooy o podntic kol n padhitela; Na oUTLoAOYHoETE ThY

QrAvVInor ooc.

(Movadec 13)
A B AR
4 0, A |
AR, — ,t_\[
A
HIESET Z E
16 — 20087
OEMA 2

Ie moparhnAidypappo ABTA gival AB=2Bl Kol E slval To pE6o TNG TAELPAC MA.

a) Na omodeifete dtL 1o Tpipa BE Swotopel tn ywvia B tou mopoaiinioypdppour ABTA.
(Movdibec 12)

B) Av To onpelo Z elval To péoo tng mheupdc AB, TL eldouc tetpdmieupo sival To ZBIE; Na

SLKOLOAOYI GETE TNV ARAVIN G GO, (Movdbdec 13)

A

[

17 — 20082
OEMA 2
e mapaAAnAdypappo ABMA n mhevpd AB eival Sumhdowa tng mAeupdg tou Bl Av E, Z ta
pEca Twy Asupwv tou AB kal A avtiotowa,
o) Na amodeifete 1L ta teTpdmis upa AEZA kol BEZT eival pdppol. (Movddec 16)

B) TLelbouc Tetpdmheupo elvalto AEMZ; No SIKOL0AOYAGETE TNV OMAvTnon oac.

(Movédec 10)
18 — 18202
OEMA 2
O pdpBoc ABrA éysLmepipetpo 48.
o) Na urohoyloete ta LA Kn Twv TAEUpWY TOU papPou. (Movdadec 10)
B) Na oyedldoets Tic Slaywvioue tou pdupou. (Movddec 06)

v) Av K eival to onpelo topic twy dlaywviwy Tou pdpBou Kol to eublypoappo TUipo BK £xet
priko¢ 5, va urtohoylosts to prikoc tne daywviou BA tou pdppou.

(Movdadec 09)
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y - r
A B
19-18201
OEMA 2
sTov pdppBo ABrA elval B = 110°
a) Na urtohoyloete To pétpo tne ywviog A tou pdppou. (Movddeg 09)
B) Na oxedldoets Tn Slaywvio Tou pdppou amnd tnv kopudn A. (Movddeg 06)
v) Na umtooyioete to pétpo tne ywviag ABA. (Movddeg 10)

A r
A B

sTovV pdpBo ABTA elval A = 45° ko Bl = 6.
a) Na urtoRoyioete 1o pétpo tne ywvioe I tou pdppou. (Movddeg 09)

20-18200
OEMA 2

B) Na umoAoyioete Ta PKn TV LTTOAOUTWY TASUPWY TOU pdUpou.
(Movddeg 09)
v) Na amodelete dtL 10 dBpolopa twv ywvwwy B kat A elval loo pe tpetc opbic.

(Movddeg 07)

45°

21-21404
OEMA 4

Alvetal tplywvo ABI. Mpoexteivoupe tnv mAsupd TA kotd i AA = AB. Arnd ta B kaL A
dépvoue mapdiiniec, avtictoya mpog Tic AA kKol AB, oL onolec tépvovtal oto E.

a) Na anodeiete Tl To tetpdmisupo ABEA sival péppoc. (Movddec 10)



B) Eotw étL AB = 4, Al = 5 ko BI' = 7. Na amodeifete &1L To tplywve ABT kol o pdppog
ABEA gyouv loec meplétpouc. (Movddec 10)
v) Eotw 6TLAB = v, AT' = B, BT = a kal dtLto tpivwve ABT kot o popBoc ABEA gyouv loeg

+
nieplpétpouc. Na amodeitete dtL y = il . (Movdbdec 5)
A
A
E
r B
22 —20088
QEMA 4

Ze mopaAinAdypappo ABMA n mheupd AB elval Suthdowa tne mAsupdc Tou Bl AV E, Z Ta
[LEGO TV TAELPWY Tol AB kal FA avticTolya,
o) Na anodelfete o1
i. Tatetpdmieupa AEZA kol BEZT eivol pdppol. (Movddec 12)
ii. ToTtetpdmAsupo AETZ sival mapaAAnidypa o, (Maovddec 07)
B) Ndowv popwy mpérel va eival n ywvia B tou maporinioypdppou ABra, wote 1o
TeTpdmAsupo AEMZ sival pdpog; Na SikaloAoyceTe TNV andvtnor cog. (Movdadec 06)

23-19839
OEMA 4

Ta tplywva ABK kol TAA tou oyfiportoc eival (oo kol wookednl pe AB = AK kol TA = TA
avtiotowa. Ta onpeio A koL K elval To péco twv BK kol AA avtictoya.

a) Na anobdeiéste bt

i. AK=TA. (Movddec 8)
ii. AK=TK. (Movddec 4)
iii. Totetpdmisupo AKIA sival maparinAdypappo, (Movddec 8)

B} Qo umopolos to mapoaiinAdypappo AKIA va sival pdppog; Na awwodoyiocets v
andvrnaol cac.

(Movitdeg 5)
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5.5 Tetpdywvo
24 — 14560

OEMA 2
Alvetal mapoaAinidypoppo ABTA Kal onpelo E otnv mpoéktacn tng mhsupdg AB mpoc

10 B, wote AB = BE. Eotw Z To onpeio topng twv B, AE.

o) Na amodeléete ot o Z gival To péco tou AE. (Movddeg 13)
B) Av Bl = 10, va Bpelte To prjkog tou BZ. (Movddeg 12)
A B E

rd
A r
25-14502
OEMA 2

Alvetal opBoywvio ABMA pe AB = 2AA kol to péca E, Z twv mhsupwv AB, TA

ovtiotoa. Na amodeiéete dtL:

o) To TeTpdmnAsupo AEMZ sival mapaAAnAdypappo, (Movddeg 12)

B) to tetpdmAisupo AEZA sival TeTpdywvo. (Movddeg 13)
26-19831

GOEMA 4

Alvetou tpamélio ABMA pe AB//AT , A=A=90°, FA=2AB kau BfA=45°. Eotw BE k&Betn otn MA mou

tepveL TNV Al oto onpeio M. Na amabeitetes 6tL:

o) To tetpdmieupo ABIE sival moparhnAdypoppo. (Movddeg 9)
B)
i. To tplywvo BET elval loookehsc, (Mavddec 8)
ii. TotetpdmAsupo ABEA slval TeTtpdywvo. (Mavdidec 8)
A B
-
!u.“~
-
\\-
-~
‘\
'Q". M
\‘\
~
\\
n Nu r




27 —-22563
GEMA 4

11

Alvetou tpamélio ABMA pe AB//AT , A=A=90°, FA=2AB kau BfA=45°. Eotw BE k&Betn otn MA mou

tepveL TNV Al oto onpeio M. Na amabeitetes 6tL:

o) To tetpdmieupo ABIE sival moparhnAdypoppo.
B)

(Movddeg 9)

i. To tplywvo BET elval loookehsc, (Mavddec 8)
ii. TotetpdmAsupo ABEA slval TeTtpdywvo. (Mavdidec 8)
A B
-
!u.“~
-
\\-
-~
‘\
'Q". M
\‘\
~
\\
] R r
A E
28 —21843
OQEMA 4

Eotw TeTpdmisupo ABMA KaLK, A, M, N ta péoa Twv mAsupwy Tou AB, Bl TA koL AA avticTowa.

o) Na amodeitete ot n neplpetpoc M tou tetparthelipou KAMN sival M=Alr+BA

B)

(Movddec 8)

i.  AvTto KAMN sival opBoywvio va amodeltets oL oL Sloywviol tou ABTA sival kdDeteg

LT TO UC.

(Maovddec 8)

ii. Mol emutAéov BLATHTO Tpémel va EXouv ol Slaywviol Tou ABMA wote to KAMN va

elval teTpdywvo;

Exbo0eig MmtapAag
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5.6 EdapuoyEc ota Tpiywva
29-20843

OEMA 2

Tplywvo ABI éxeL mepipetpo 28. Ta onpela KA kol M gival ta péca twy mAsupwv AB,

Al koL BI avtictowa.

o) Na Skawdoyfioete ylatl To tetpdmisupo KATM sival moapaAinAdypappo.
(Movddec 13)

B) No umoAoyioete Tnv meplpetpo Tou Tpwvwvol KAM. (Movddec 12)

30-20840
OEMA 2

OL mAsupec AB, AT kol Bl tou tpywvou ABI £xouv pnkn 6, 8 kol 12 avtictowa. Ta

onpeia K, A kol M sival ta péoa twv mhsupwv AB, Al Kal B pe tn ospd mou

Sivovtal.

o) Na Swkalwhoyrfioete vyt to tetpdmisupo KATM sival mapoadinAdypappo.
(Movéddecg 13)

B) Na urmoAoyicete Tnv nepipetpo Tou maparinioypdppou KATM. (Movéddeg 12)

31-20951
OEMA 2

Alvetal o opBoywvio ABMA Tou mopakdtw cxfpatog, oto onolo to O sival to Kévipo
Tou Kol To TUApo OB = 3, Av E sivalto peco tng AB koL n Bl = 4 tdte:

o) va yopdtete Tic dlaywvisc Al, BA tou opBoywviou kol va umoAoyicste Ta prikn

TOUC. (Movddeg 13)
B) va umohoyiocete To prikog tou OE. (Movddec 12)
A E B
[ o
A
3
4
@]
A . _‘F
32-20948
OEMA 2

210 Tplywvo ABI Tou mapakdTtw oXnpotog ta A, E, Z sival péoa twv mAsupwy tou. Av
Bl = 10, AZ = 4 ko AE = 2,5:

o) va amodeitete L ZE // BT. (Movddeg 8)
B) va urtoAoyioete To prikog tne ZE. (Movdadec 7)

v) va urtohoyioets Ta pikn Twv mAsupwy AB, Al Tou Tpywvou ABT. (Movddeg 10)
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33-21402
OEMA 4

Alvetal woookehéc tplywvo ABIT pe AB = AT kol fotw AE kol Z to péca Twyv MAELpWY
AB, BI' kaw Al avticToya.

o) Na anodeifets 1L T0 TeTpdmisupo AAEZ sival pdupaoc. (Movdbdec 10)

B) Av B = 75°, va umohoyioete Tic ywviec Tou pdpBou AAEZ. (Movddec 10)

y) Moo Ba mpémel va elval To pétpo ¢ ywviae B wote to tetpdmievpo AAEZ va elvat

TeTpdywvo; TLtplywvo slvaltdte to ABT, (Movddec 5)

34 -20848
OEMA 4

Alvetal tpiywvo ABI kaLta peca KA kol M twy mheupwy AB, Al kat Bl avtictowya.
o) Na dikalodoynoste yati to tetpdmisupo AKMA sival mapaiinAdypappo.
(Movddec 9)
B) Av to tpiywvo ABT sival iloookehéc pe AB = Al
i. Noamodeitets dtLTo TeTpdmAsupo AKMA slvalpdpBoc. (Movddec 8)
ii. MNow mpémelL va elval to pétpo tne ywviac A tou Tpywvou ABM Wote To
teTpdmisupo AKMA va sival tetpdywvo; Na SKaloAoyrGeTe ThV andvTnon
oG,

(Movddec 8)
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35-20846
OEMA 4

Alvetal tpiywvo ABI kaLta peca KA kol M twy mheupwy AB, Al kat Bl avtictowya.

o) Na dikalohoyrioete yloti to tetpdmisupo KAMB sival mapaiinAdypappo.
(Movddec 9)

B) Na ypdete dAa ta mapaAAnAdypappo mou oxnpatilovtal pe Kopudéc Técospa

amé ta onpeia A, B, T, K, A kol M. (Movddec 9)

v) AvemumAéov Slvetaldtito Tetpdmisupo AKMA slval opBoywvio va Bpeite to eldoc

Tou Tplywvou ABI wg mpoc TIC ywviec Tou. Na SIKaloAoyceTe TNV ANMAVINGH GO,

(Movddec 7)

36 —20844
OEMA 4

Alvetal tplywvo ABI kal ta péoa KA kol M twv misupwv tou AB, Al kat Bl

avtictoa.

o) Na dikaloAoynoete ylati to tetpdmisupo KATM sival mapaiinidypappo.
(Movdidec 9)

B) Na ypdipete dha ta mapaihnidypappa mou oynuatifovtal pe Kopudéc 4 and ta

onpela A, B, T, K, A koL M. (Movddec 9)

y) Av smumAgov divetal otL To teTpdmisupo AKMA sival popBog va Bpelte o eldog

ToU Tplywvou ABI we mpog Tic mAsup s Tou. Na SikaloAoyGeTe Ty aRdvInGr cog.

(Movdideg 7)
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37-19840
OEMA 4

1o tplywvo ABT tou oyfpatoc ol akoioulsl ta K, A kol M sival To péoa Ty TAsupwy AB,
ATl ko BI avtiotowa.
o) Not eTIAEEeTE T SWOTH ARAVINGT, ATLOAOYWVTAC TNV EMAOYH CUC:
i.  Avelval KA =6, Tdte o Bl eival loo pe:
A6 B: 12 r3 A: 16 (Movébeg 8)
i, Avelval KA + AM + KM= 12, td1e 1o dBpowpa AB + BT + Al elval (oo pe:
A 12 B:6 r: 24 A: 16 (Mové&sec 9)
B) Na yapoaktnploste tnv mapakdtw npdtacn we aindn i Ppeudr kol va atoioyioete tThy
ANAVTH oI 6ac.
Mpdtacn : «Av To Tplywvo ABT slval wodnheupo, TATE To TeTpdmAsupo KAMB slval pdppoc».

(Movédec 8)

38 -19275
OEMA 4

Atvetol Tpiywvo ABT ko n Sudpecde tou AA. Ta onpela E, Z kol H gival ta péoa twv BA, AA
KoL AT avtictowya.

o) Na Swolohoyriote yLorti:

AB
i. AH=// Ex (Movdbdec 07)
AB
ii. ZE=// Px (Movabdeg 07)
B) No deifete dtLto TeTpdmisupo ZHAE slval mopoAnidypappo. (Movabdeg 04)

y) Moo pémeL va elval n oxéon twv AB kol Bl, wote to ZHAE va elval pdupog

(Movdbec 07)

Exbo0eig MmtapAag
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5.7 BapUKEVTPO TPLYWVOU
39-19514

OEMA 2

1o tplywvo ABI to A elval To péco tne mAsupdc Bl kol To E elval to péco Tng mhsupdc AT,
Aivovtalta prikn AA = 12 kal BF = 3.

o) No amodeifete oL OA = 4. (Movddeg 10)
B) Na umoAoyioete ta pikn Twv TUnpdTwy BE kol BO. (Movédeg 08)
v) Na oyebldoete n dudpeco I'Z tou Tpiywvou ABT. (Movédec 07)
A
E
r
B
A
40-21844
OEMA 4

AlveTol ofUywvLo KOl IoooKeAEC Tplywvo ABI pe AB=AT kaLto Bipog tou AM. MNposkteivou e

0 AM Kotd Tpuipo MN=AM kot tn Bl kotd tprpe FTA=Blr. Noa anodesifste dtU

a) To tetpdmieupo ABNT sival pdppoc. (Mavddec 9)
B) To tpivwvo AAN eival loookeAéc, (Mavddec 9)
v) H mpoékraon tn¢ Al tépvel T AN oto pécov e, (Maovddec 7)
A
r
B _I &
M




5.9 Mua 1dotnta tou opBoywviou TpLywvou
41 -14552

OEMA 2
To TeTpdmAeLpo ABMA Tou oyripatoc slval mapaAAnAdypanpo pe AA < AB kat A = 60°% H AE
elval n Swotdpoc Tne ywviae tou A n omola tépvel Tnv mheupd AT oe onpelo E ko n EZ
elval n k&Betn and to E otnv mheupd AB.
Na emdgEete Tn owoth ardvtnon os KaBe kadsva amd ta akdiouda o spwThpata,
CLTLOAOYWVTOC TNV eMLAoyN Gag.
a) Av elval AA = 6, téte To AE elval (oo pe:

A6 B: 12 r3 A le

(Movddec 15)

B} Av n k&8st mou dyetal and 1o E npoc TNy ubeia AB Tépvel v mAsupd AB os onpeio Z,

tote:
A:AE= EZ B:AE=%EZ I AE=2EZ A AE=3EZ
(Movéddec 10)
r
B
42 — 22095
OEMA 2

17

Alvetal loookehéc Tpiywvo ABI pe AB = Al = 12 ko to Bpo¢ Tou AA. Eotw E Kal Z ta péoca

Twv mAsupwy AB kal Al avtioToa.

o) Nat amodelete OTLAE = 6 KaLAZ = 6. (Movdidec 12)
B) Na amobdeltete dtLTo TeTpdnmAsupo AEAZ elval pdpBoc. (Movddeg 13)
A
E z
B A r

Exbo0eig MmtapAag
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43 -21012
OEMA 2

2T0 MOPOKATW YN U, To TeTpdnAsupo ABTA sival mopoAAnAdypappo oto onolo n
Slaywviog Al sival kGBetn otnv mAsupd tou AB. Ertlonc n mAsupd tou TA = 4 Kal n
yowvia FT'AA wobtal pe 30°.

o) Na urtohoyicets mdoec polpec eival n ywvia BrA. (Movddeg 10)

B) Ndoa elval To prKoc TN mAsupdc AB; Na arlohoyicete Thv andvinor] oog.

(Movadecg 7)

v) Na uroAoyicete to prkog tng mAsupdc Bl (Movddec 8)

A A
300
4
B r
44 — 20945
OEMA 2

210 opBoywvio Tplywvo ABI Tou mapakdtw oxfpatoc Slvovtal A = 30° , BM=2 kat ta

onpela A, E péoa twv mAsupwy AB, Al avtiotowya. Na unoAoyicets:

o) To pAKoc tou AE. (Movdadeg 9)
B) To pfkog tng mheupdc AB. (Movddeg 9)
v) To phKoc tou TA. (Movdadec 7)
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45 - 18304
QEMA 2
Alvetal To mopoAAnAdypap o ABTA Tou oxfpatoc pe AA = 2 koL A = 60°.
a) Na umoloyioete Tic ywviee B, T ko AAT.
(Movddeg 12)
B) Av AE sival Bipog tou maparinioypdppou, Tote:

i. No umohoyloete tn ywvia AAE.

(Movabdec 8)
ii. Noornodeifete OTLAE = 1.
(Movédec 5)
A r
2
60°
A E B
46 —-21392
OEMA 4

Ito nopokdtw oyfpa to ABIA sival pdpPoc pe kevipo 0, AB = 4 ko 0A = 2.

a) Na amodeifete 4t n ywvia ABO = 30°. (MovdSec 8)
B) Na Bpelte tpeic ywvleg oto mapakdtw oxfipa, ektdc e ABO, mou éxouv pétpo 30°. No
SikalohoyfoeTe TNV andvtnol cag. (Movédec 9)

v} Na Bpelte téooepa LOlypoppa TUALOTO OTO TOPOKATW SYAL, EKTAC Tou AB, mou éyouv

prkoc 4. Noa SLkallohoyr GETE TNV amdvTnor cog. (Movdabeg 8)
B
A r
A

Ex&00eig MrmapAag
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47 -21003
OEMA 4

Zg ofuywvio Tplywvo ABT Bswpolipe Ta Bin BA kal lE, dmwe ¢palvetal oto oxrpa. Av

M sival to peco e mAsupdc Bl tote:

o) Na amodeitete dTLAM = 5

(Movddeg 10)
B) Na amodeitete étL AM = EM.

(Movddeg 10)
v) Na g€etdioste av ta onpeia A, E, B kol T aviikouy otov i8lo KUKAo.

(Movddeg 05)

48 — 20558
OEMA 4

Alvetal opBovywvio tpiywvo ABT (A = 90°). Eotw K, A, M ta péoa twv mAsupwv AT, AB, BM
avtioTowa.
o) Na anodeifete 6tL
i.  KA=AM. (Movddec 09)
i. ToAKMA sival opQoywvio moapaiinidypoLpo. (Movddec 09)
B)Eotw I = 30° koL AA Goc Tou Tpwyivou. Mpoekteivoupe To AA katd Loo TRApa AZ.
TL eldouc tetpdmicupo sival to AMZB; No SIkaoAoynoeTe T amdviner o,

(Movdbdec 07)
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49 - 20557
GEMA 4

Alvetan tplywvo ABT kot onpela A kol E otig mAsupéc Bl kal BA aviiotowa, wote BA = BE.
Oépvoupe Ty AZ kdDetn oty Al Qswpolpe ta péoa H, O, M wwv AT, ET, AT avtiotowo. Na

arnodeliete otU

ar
a) ZH = ? (Movddec 09)
AE )
B) MO =?. (Movddec 09)

y) Nolo npéneLva elval 1o eldoc Tau Tpyivou ABT we Tpoc TIC MTAEUPEC Tou, Wote ZH = MG;

(Movdabdeg 07)

50 -19842
OEMA 4

2To oxfpa mou akoiouBsl, To TeTpdmAsupo EATA slvol moapaAAnAdypappo pe EA = 2 AALH
napdAinAn amd To E mpog Thy AA TEPVEL TNV TpoéKTaoh Tne A mpog To A ot onpeio B,

o) Na amodeifste o101

i.  Totufpa EA sival mapdiinio oto TUfpa BA, (Movddec 4)
i. TotetpdmAsupo EAAB sival mapodAnAdypappo. (Movddeg 6)
iii. Toonpelo Asivalto Léco tou Bl kol &t Br = 4 AA, (Movadeg 10)

B) Av to napadAnAdypappo EAMA eival pdpBog, va Bpelte 1o £idoc Tou Tplywvou BEN we
TIPOC TIC ywviee Tou,

(Movddeg 5)

Exbo0eig MmtapAag
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5.10 Tpamello
51-18158

QEMA 2
Z10 TPAMENO TOU MaPOKATwW oxnpatog ABMA (AB//TA), sxoupe AB = 4 kaL AT = 8,
a) Na umohovyiocete to piko¢ the Slapéoou tou EZ. (Movddec 12)

B) Amd 1o B dépoupe BH mapdAAnin otnv AA, No amodeifete dTLTH = AB. (Movdbdec 13)

52 -21846
QEMA 4

Alvetal tpanéllo ABMA pe AB//TA ko AB=8, Bl=4, TA=10 kot AA=5. OL SLYOTAPOL TWY YWVLWY
A kol B tépvouv Tnv A ota onpeia E kal H avtioToa, dmwe halvetal 6To mapoKATw Sy,
o) Na amodeitste 4T T tpiywva AAE kot BMH sival isookehn e Bdoeig tic AE ko BH
avtictoa. (Mavddec 8)

B) Na umoAoyicets To EH. (Movddec 8)
g
v) Av Z kol © eivol ta péca twy AE kat BH avtictowa, vo amodeitste oL 20= >

(Movddec 9)

A
5 4
Z\ ]
r
A E

H

—

10
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53 -21399
OEMA 4

Alveton woookeheg Tparello ABTA pe Baosic AB = 4 kalTA = B, losgmAsupéc
BI' = AA = 4 ko ta ¢ tow AE kol BZ.

o) Na amodeifete oL

i. EZ =4 (Movddeg 5)
i. AE=T7= 2. (Movadec 6)
iii. AAE = 30°. (Movddec 6)

B) Na Bpelte ta pétpa Twv Mipookelpevv ywvwwy o KABe Bdon tou Tpameliov.

(Movdabdec 8)
A B
o ul
A E 2 r
54 — 14581
OEMA 4

TNV elkdva Tou akohouBel MopoUSIATeTaL To GYEBLO LLLOC KOTOOKEUAC TPULY LEPWV LLE
cuptdpla. TOoo N KATAOKELH 660 KOL TO eRLPEPOLC TUALOTE TN elval oy patoc Tpamneliou.
TUYKEKPLEVE, To TeTpdmAsupo ABEZ Tou oyedlou Tne Kataokeunig sival tpaméllo pe Bdosig
AB kol ZE, To TeTpdmAsupo ABMO sival tpanéllo pe Bdoeig AB kal O, To TetpdmAisupo GOrAH
slval tpanélio pe Bdosic OF kol HA kabwe KoL To Tetpdrnisupo HAEZ sival tpamsllo e Bdoelg
HA kol ZE. EmumAdov, ta ©, H kaL I, A slval onpela twv pn mopdidniwy misupwv AZ, BE
avtiotowa tou tpaneliov ABEZ.
o) Na gEnyroete yiarl ol Bdosig AB, O, HA kol ZE Twv emLpépoug Tpaneliuy eival mapdhiniec.
(Movdbec 9)
B} Eotw étLta onpela © kol T elvol ta péoa twv AH kot BA avtiotowa, sv ta onpeio H kal A
glvalta péoa twy O7F kal [E avticTowa. Av elval AB = 13,5 cm kaL HA = 50,5 ¢m, va Bpelte ta
LAKN Twy TN pdTwy:
i. aor (Movddec 8)
ii. ZE (Movddeg 8)

Z

Exbo0eig MmtapAag
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5.11 loookeAég Tpamello
55-35259

OEMA 2

Qeswpolipe WoookeAee Tplywvo ABI pe AB = Al And to pEco A tng mAsupdg Al
dépoupe mapdAAnin mpog tnv mAsupd B, n omola tépvel tnv misupd AB oto onpeio
E.

o) Na attiodoynoste 6tLA = BE. (Movdadec 12)
B) Na amobdeléets &1L To TeTpdnAsupo MBEA slval .loookeAsc TpamélLo.

(Movdadec 13)

56 - 14517
OEMA 2

To tetpdmAsupo ABTA tou oxfpatoc eival .woookehéc Tpanéllo pe Pdoelg AB koL Al

HE AT = 2AB kot loec mAgupéc AA KoL Br. Av elval AB = AA = Bl =12 ko A = 60°, va

uroAoyloete:
o) TI¢ ywviee tou Tpameliou. (Movdadeg 15)
B) tnv niepipetpo tou tpamneliou. (Movdadeg 10)

Ze KGOe meplnTwon Vo ATLOAOYA GETE TIC AMOVTAGELS GOC.

A B

57 -19834
OEMA 2

To tpiywvo ABT Tou oxnpotog elval .oookehés e TA=TB = 8, to onpeio A slval To peco ¢
mAsupdc Tou AT KoL n euBeia AE eival mapdAAnAn otnv TAsupd Tou AB, drou AB = 6.
a) Na attlohoyicete ylati to anpelo E sival to péoo tne misupdc B tou tpLywvou ABT.

(Movdbec 6)
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B) Na Bpelte ta prikn Twy TUNpdTwY AE, AA kot EB, alTLoAoyWVTAG THY andvtno coc.

(Movddec 9)
y) Na awmwhoyicete vl to tetpdmisupo AAEB slval oookehéc Tpaméllo Kol vo
unohoyloete TNV neplpetpd Tou.

(Movddec 10)

58 — 19826
OEMA 2

To tetpdmisvpo ABTA tou oyfjpatog eival LoooKeAEC Tpamello e Bdoslg AB kaL A, AA= Bl
Kol ) BE sival mopdAinAn otnv AA.
o) Not amodelfete dtL To TeTpdmisupo ABEA sival mapodAnAdypappo. (Movdbdec 9)

B} Av slval AB = AA = 12 kol Al = 2AB,

i. v unolayioete TNV mepieTpo Tou TeTpanmielipou ABEA., (Movdbdec 9)
ii. vobeléete étito onpelo E sivalto péco tou Tpfpatog Al (Movddeg 7)
A B
A E r
59-19821
OEMA 2

Ito oyfpa mou akohouBsl, To tetpdmisupo ABMA slvol wookehéc tTpanéllo pe BACELC TIC
nheupéc AB, AT kol loeg MAsUpEC TIC AA Kol B H moapdAAnin amé 1o A otnv Bl, dnAadn n
AE, TépveL tnv mheupd AT oe onpelo E.

o) Na peTadEpete OTO YOO GOC CULTANPWLEVE TNV aKOAOUDN MPATaGH: «ZTO LOOOKEAEC

Tpanélo ABMA tou oyfpoatoc mopdhhnise petall Toug elval n mheupd ......... LE TNV TAELPA
veemenny OL TipoOKEipEveg ywviee otn Bdon tou AB elval n ywvia ... koL n ywvia ... KaL ol
npookelpevec ywviec otn Bdon tou Al gival n ywvith..... KOLR YWOVLC v »,

(Movddec 9)

B) Na amobdeitets oL to tetpdmhevpo ABTE sival mapaiinidypaplo.

(Movddec 8)

Exbo0eig MmtapAag
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y) Av glva Bl =5, va Seifete OTLAA = AE= 5,
(Movddec 8)

60— 35394
OEMA 4

To tetpdtheupo ABAT Tou mapokdtw oxfpatoc éxel ywviee B = 115° kat [ = 65°. Av oL

anévavtl ywvisg Tou sival mapamhnppatikéc, TaTe vo arnodsifste dtu

a)
i, A=115° kau A = 65°, (Movédeq 9)
ii. to ABT'A sival tpamédlo pe Béoelc TIC TAsupéc Tou AB KaL Al . (Movddec 8)
B) To ABTA sival .cooKehEC TpamETLO. (Movddec 8)
B
O
A
e T
A
61-16767
OEMA 4

Alvetal To WoookeAsg Tpamsllo ABMA Tou oxrjpoatog pe AA//BT ko BI > AT,
tnv mAsupd B Oswpolipe onpeio E, tétowo wote NE=TA.
o) Na amodeitets ot
i, oLywviec AAE kat TEA elvar loec, (Movédec 09)
ii. n AE elvo Swotdpog tne AAT. (Movddeg 10)
B) Ndoec polpec mpéneLva elval n ywvia A wote to Tplywvo AET va elval lodmheupo;

(Movddeg 06)
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7.6 Alaipgon TUNUATWY ECWTEPLKA KAl EEWTEPLKA WC TTPOG SOGUEVO AOYO
62 -22115
OEMA 2

Pewpolipe TUAPa AB kol onpeio T To onolo 1o Slaipel ecwtepikd oe duo Turpota Al koL B

. AT 1
oe Adyo—="-.
TB 3

o) Na smiAé€ete n ocwoth amdvinon oe kobéva omd 1o okdrouba Slo spwripara,
OUTIOAOY WOVTAC THY ETTLAOYH GO,
i. TotuApoalB sival
A: loo pe To TRApo AT,
B: SutAdolo and To Tuipa Al
I: touthdiolo amd to TR Al
ii. Toonuelol
A: glval to péco tou TpRpoToc AB.
B: Bploketal mo kovtd oto dkpo A tou Tpfpatoc AB.

I Pploketal Mo Kovtd oto dkpo B Tou TpHpotoc AB.

(Movadec 10)
B) Na Selfete 6TL TO TRANA AB £lvol TETpanmAdolo Tou TUHpoToc AT, (Movddec 8)
I'B
v) Na umohoyloete to Adyo v (Movddec 7)
63-22113
OEMA 2
Zto mopokdtw oxfipo, to onpelo I elval ecwteplkd onpelo tou tpipotog AB,
Av eival AB = 16k koL B = 4k, dmou k OeTikde aplBpde, Tadte va umoloyicete:
TB

Adyo — Movdadec 8

o) To Adyo = (Movddec 8)

B) To TUAPG AT SUVAATHGELTOU K KALTO Adyo Tou TUHatag AT ipoc To T a AB,
(Movébec 10)
v) 1o Adyo A otov onolo 1o anpeio I dloupel ecwteplkd To TRApa AB.

(Movddeg 7)

A r B
64 - 22112
OEMA 2

210 nopakdtw oxiua, To onpelo I slval scwtepkd onpelo tow tpipotog AB. Eotw otL elvol

AB =12k koL AT = 4k, dmol K BeTIKAC aplpdc,

AT
o) Na vrtoAoyicets to Adyo 5 (Movddeg 5)
B) Na umoAoyioets
i. ToTUANG B SUVOPTHCELTOU K, (Movdidec 5)
ii. ToAdyo Tou Tpfpatog MB mpog o Tupa AB. (Mavddeg 5)

Exbo0eig MmtapAag
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v) Na anobeifete ot to tpnipa MB sivo Suthdowo tou tunpatog Al kol va Bpeite to Adyo A

otov onolo to onpelo I Slopel scwtepwd To TUA Lo AB, (Movddeg 10)
A r
65-19516
OEMA 2
To E sival pgco tou subiypoppou tpfipotoc AB = 12 koL wyteL ottt AT = IF'A = AE.
o) Mowa slvol Ta Pikn Twy Tpnpdrwy AE, EB, AT, TA kal AE; (Movddeg 12)
I 1 AE I
B) Na Bpelte to Adyo e (Movadeg 8)
I 1 AF I
v) Na Bpelte to Adyo 5 (Movadec 5)
A r A E B
' o ) ® )
66 — 19523
OEMA 4

Ta onpela T, A kot E eival onpelo tou sudlypappou Tpipotoc AB, wote to E va elval péco
Tou AB kol A’ = T'A = AE.

a) AvAB = 12, mowat elval ta pikn twv tpnpdtwy EA kol Al; (Movdadec 10)

B) Na Bpeite o Adyo A, = % nau 1o onpeio E Swaipel to Tufpa AB. (Mavddec 5)

v) Not Bpelte To Adyo A = % ot to onpelo I dlopet To TuApoa AB, (Movdadec 10)
A2 $

7.7 Oswpnua tou OaAN
67 —22117

OEMA 2
3to oxfpa mou akohouBel, ol eubelsg &1, &2, £3 elval mapdAAnAec koL Tépvouv TIC subelec 54,

bz ota onpela A, B, T KaL A, B, E avtiotowya. Eotw dtLeival AB = 14 koL BM = 4,

AB
o) Na urtohoyioets to Adyo T (Movdodec 5)
I ' AB X I Iy
B) Na amodeiéete onﬁ == Omou x= BA koL y = BE. (Mavddec 10)
¥

y) Av elval x = 16, va urodoyloste to y. (Movabeg 10)
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68 — 22116
OEMA 2

3to oxfpa mou akohouBel, ol eubelsg &1, &2, £3 elval mapdAAnAec koL Tépvouv TIC subelec 54,

5z ota onpeia A, B, T kaL A, E, Z avtictowa. Eotw &TL elval AB = 10 ko Bl = 3,
BT
o) Na umoloyioete To Adyo v (Movddec 5)

B)

i. No cupmAnpwoets Ta Kevd otnv avoaloyio mou akoioudel, atlohoywvtog Thy

anavinol oag:

AB .. AT
—=—=— (Movddec 5)
.. , ,_ BI' ¥, ,
ii. No delgete o= = ; , omou x = AE koLy = EZ (Movabdec 8)
y) Av elval v = 4, va umtohoyloete To X (Movddec 7)

Exbo0eig MmtapAag
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69 —22108
OEMA 2

QL AZ kol EH slval mopdAAnAsc e Thv mAsupd AB Tou Tplywvol ABT Kol TEPvVouV ThY TAsLpd
M'A ota onpela AE kot Tnv mAeupd B ota onpela Z, H avtictowya, tétola wote TA=3, AE=6
Kot ZH = 4.
a)

i. Na supmAnpwoste Ta Kevd otnv mapakdrtw avatoyia, edhappdloviag To Qewpnpa

Tou Qall oto tplywvoe TEH, oto onolo n AZ eival mapdAAnin otnv mheupd tou EH.

rz .. Moudbec &
—_—= — ovdde
_ e ( ¢5)
ii. Noaoamodeifete dTLIZ =2, (Movddec &)
B)
i. Na cupmAnpwosts T Kevd otnv mapakdtw avaioyia, edappdloviog To Sswpnpa
Tou Qall oto Tplywvo FTAB, oto omolo n EH sival mapdAinin otnv mheupd Tou AB.
EA Movddec 5
—_— = — ovdbe
TH ( ¢5)
ii. AvemuAgov elval HB =1, va umoAoyioete To prikoc Tou TUApatoc EA,
(Movddec 9)
A
70-19835
QEMA 2

Ito oyrfjpa o akohouBel, oL euBelec AA, BE ko I'Z eival mopdihnisg, oL onoleg Tépvouy TIg

eubeleg 1 koL 20t anpeia A, B, T kol A, E, Z avtiotowo. Av eivon AB =4, Bl = 8 ko AZ = 18,

TéHTE
; , AB ;
o) VoL uTtoAoyioeTte To Adyo T (Movddec 5)
, . AE 1 ,
B) va altLoAoyn oeTe yLotl & lval Ry (Movadeg 12)

v) va UmoAoyloeTe Ta P KN Twv TUNPATWY AE Kal EZ, (Movddeg 8)
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71-19828
OEMA 2

1o oyfpa mou akoAouBel, oL euBeisc AA, BE kol IZ elvol mopdAAnAeg, oL omoleg TELVOULY TIC

sulelec e1 koL es Av elval AB =12, AE = 15 kol EZ = 10,

EZ
o) va unodoyicete To Adyo = (Movddeg 7)
bel . Br_Z Movdidec 9
B) va deltete o1L -3 (Movdadee 9)
y) va urtohoyloets To phkog Tou eullypapou TURpatoc AT, (Movddeg 9)
El £2
A A
B E

| X
72 —-19643
OEMA 2
210 mopakdTw oXHpa Ta sublypappa Tphpota AB, EZ kol TA sivol moapdAAnAa. Av
gyoupe OTLAE = 3, El = 6 KL BZ = 2, to1¢e:!
o) va urtoAoyloets To Ko Tou TUHpOToC AZ. (Movddeg 12)

B) va amodeitete dTL HA = 2-AH. (Movdadeg 13)

Exbo0eig MmtapAag
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73 -19522
QEMA 4

Alvetal to Tpaméllo BrEA Tou omolou ol pn apdhAnAisg mAsupéc B kol EA dtav npoektado v

tépvovtol oto onuelo A, drwe dalvetal oto mopokdtw oYL
, ) L, AA 2
ErtumAgov dlvetol oL TF o 3 ko I'E =6

o) No urmoAoyioete to pikog tou tunuatog BA, (Movddeg 11)
B) Av ermumAgov to BIEA sival woookeheg Tpanéllo kol AE = 12:
i, va amodelEete ot To Tplywvo ABA sival LoookeAsc,
i, vo bTtohoyloete Ta KN TWV LTTOAOITWY TTAEUPWV TOU TpLywvoL ABA,
(Movdadec 14)
A

74 - 19521
OEMA 4

Alvetal To Tpanéllo BIEA Tou omolou oL pn mapdAiinisg mAsupsc B kot EA dtav mposktaboliv
Tépvovtal oto onuelo A, dmwe dalvetal Kol oto Rapakdtw oyipa.

Erumhéov Sivetarétt AB =4, Bl =8 kol BA = 3.

o) Na uvmodoyicets to pikog tou Tuipartog lE, (Movédec 12)
B) Av emumAéov To ABA sival loookedée pe AB = AA, va Ppelte v meplpetpo Tou tpamellou.
(Movésec 13)

75-19520
OEMA 4

Alvetal 1o Tpaméllo BIEA tou omolou oL pn mapdAinAsc mheupéc B kol EA drav
npoektadoliv TEUVoVTOL oTo onpelo A. EmumAéov Sivetal dtLAB = 3, BI7 = 7 kaL BA = 4.

o) Na urtohoyloste ta LiKn twv mAsupwy Al kal TE tou Tplywvou ATE. (Movdadec 12)

B} Av smumAdov to ABA slvol wookeAéc va umodoyloete To pAkoc the mAsupdc AE tou
TpLywvou AlE, (Movdadec 13)
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8.2 Kpurpla opolotntag
76 — 35389
OEMA 2

Oewpolile TeTpdmAcupo ABMA pe AAB = 130° kat ABT = 110° koL Tic amévavtL ywvlee Toug
TOPOAN pWHOTIKEC, Eotw ATL oL amevovTLywvisg tou ABMA sival mopomANpWLOTLIKEC KoL 2 TO
onpelo oto onolo Tépvovtal ol TAsupEC Tow AA Kol B TposKTEWVOPEVEC TTpOC Ta o elo A Kol
B avtictouya.
a) Noamobdeifete 6t ' = 50° kaw A = 70°. (Movdabdec 9)
B

i. Noomodelfete dttIAB =T kauZBA = A . (Mavddec 7)

ii. Totplywva ZAB Kal ZAl elvon dpowa; No altLoAoyri 6T TNV amavInor] coc.

(Movddec 9)
b3
A
A I“J 'I“ B
130° 110°

77 — 35258
OEMA 2

OLyopdéc AB kaLTA svdc KUKAOL TEPvovTal oto onpeio E KoL ol ywviee pe kopudec Ta onpela
A koL sival losg, dnwe dalvetol oTo MopaKATW G P
o) Na SikoiloAoyfoete yilarl to tplywva AET kal AEB eivol dpola. (Movddec 10)
B)
i.  Molegeival oL opdroyegmAzupés Twv Lo Tpywvwv; No SLKALOAOYH GETE TNV QMAVTNON
cog. (Movdbdec 9)
ii.  Naypdete Tnv 1I64TNTA TWY AdYWY TWV OPLAAOYWY TAE LAWY TWV SU0 TPLYWVWY.

(Movdibec 6)

B

Exbo0eig MmtapAag
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78 —22241
OEMA 2

210 mopokdTw oxfpa Slvetal Tl A = A,
o) Na anodeitets otLta tplywva ABI kal ABE sival dpota.

(Movddeg 13)
B) Na ypdlpete toug looug Adyoug TOU TPOKUATOLV OO TNV OPOOTNTO TWv
Tplywvwy ABI koL ABE.

(Movddeg 12)

79-21390
OEMA 2

Ta tpiywva ABT kol AEZ oto mapakdtw oyfpa slval dpowa kal n opdioyn risupd tne BT

elvaln EZ . Alvovtaverionc AB =6, BI' =8, AZ =6 koL EZ = 12.

2
o) Na antodeifete 4L 0 Adyoc opodtnTac Twy Tpywvwy ABI kol AEZ aivoug. (Movddec 8)

AB .. AT
B) Na cupmtAnpwosTe TA KeVE oTNY LOOTNTA TWY Adywy — = = =—, (Movddeg 7)
v) Na Bpelte ta prikn twy mAsupwv AI' kol AE . (Movddeg 10)
A
A
/\ 6
B 8 r E 12 z
80-21270

OEMA 2

Ta sublypappa tpRpata Al BA tépvovtal oto onpeio O, dnmwe dalvetal oto

nopaKdTw oxfpa. Av OA = 3, OB = 2, Ol = 6, OA =4 kaL n ywvia OrA wobtal pe 30°

ToTE:

o) va anodeifets 1L Ta Tplywva OAB kot OTA sival dpota. (Movdadeg 9)
) . ) ) DA .. AB .

B) vOt GUUTTANPWOETE TO KEVQ OTNV LOOTNTO TWV AdYwv: — =— =—, [Movadec 7)

0A
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v) va umohoyioete To pétpo ¢ ywvioag OAB. (Movadec 9)

81-21305
OEMA 2

T1o TopaKdTw oY oL ywyviec B kot AEA eivol opBéc
o) Na amodeifets dtita tplywva AEA kol ABT sival dpola.

(Movdadec 13)
B) Na ypdete touc loouc Adyouc mou TPOKURTOLY amd ThHY OpOLOTNTA TWV

TpLywvwy AEA KoL ABT.
(Movdabdeg 12)

82 -21005
OEMA 2

Eotw A kot E ta péoa twv mAsupwv AB kal Al avtictoo tpwywvou ABP, 6mwe
dalvetal oto oyfpa.
a) Na altiodoynoete yuatl AE // B

(Movddec 10)
B) Na amodeitete dtL o Tplywva AAE Kol ABT eival dpota.

(Movéddec 10)
v) Na ypdletes toug looug Adyoug Tou TPOKUMTOWV OO TNV OLOLOTNTO TWV

TpLywvwy AAE KoL ABT.
(Movddec 05)

Ex&00eig MrmapAag
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83 -21002
QEMA 2

Qswpolipe Tpiywvo ABI. Armd tuyalo onpeio A tng misupdc AT dépoups mapdAinin
TipoC TNV MAsLpd Bl n omola tépvel Tnv mAsupd AB oto onpeio E, éniwe dpalvetal oto
oxnua.
a) Na amodeitete dtLtplywva ABI kol AEA sival dpola.

(Movdabdeg 12)
B) Not umtoAoyicete To KOG Tou TR poToC AE, ov sival AA = 2, AT = 6 KaLBl = 4,

(Movdadeg 13)

84 — 20956
OEMA 2

Alvovtal Ta LoooKeAr Tplywva BAT pe BA = Bl kot AEZ pe AE = AZ. Alvetal emtiong dtL B = 36°,
E=72° kL AB = 2AE.

o) Na amodeltete otu

i, A=36" (Movddec 08)
ii. BI=2AZ (Movdabeg 08)
B) Na gfetdoete av Ta tplywva BAT kat AEZ sival dpola. (Movddec 09)
B
36"
E zZ
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85-19645
OEMA 2

Alvetal o opBoywvio tpiywvo ABI Tou mopakdTw GYXALATOC, e TNV BIoTelvouoa Tou

Bl = 4 koL tnv K&Oetn mAsupd tou AB = 2. Av AA To Bpog Tou TpLywvou ToTE:

o) va amodeitete bt ta Tplywva ABT kol ABA slval dpota. (Movdbdec 12)
B) vat umtoAoyioete To prikog Tou TUApatoc BA. (Movddec 13)

B

A
2
A o r
86 —19644

OEMA 2

To tplywva ABT kol AEZ Tow mapakdtw oxfipatoc éxouv A=A , B=Exa =2 Av

yvwpllovpe dtL Al = 6, AZ = 4 koL AQ = 2, Tote:

o) va amodeitete ot ta Tplywva AHT kol AGZ sival dpola. (Movddeg 6)
B) va umtoAoylioete To prikoc Tou THApatoc AH. (Movddeg 9)
I 1 H]—‘ I

V) va uTtoAovioete to Adyo pe (Movadec 10)

A A

4
]
2
.
B r" r E o I
87 —-19518

OEMA 2

Ta A kal E slvan onpeia twy mheupwv Tou Tpywvou ABF, wote AA = 8, BA = 4, AE = 10 kaL
Er = 5 Ermionc BI" = 13,5,
o) Na untohoyioets ta pikn twv misupwy AB kol Al tou tpiywvow ABM.  (Movddeg 6)

2
B} Nat amodeitets 611 Ta tplywva AAE ko ABT elvon dpowa pe Adyo opoldtntog 3

(Movdéec 10)
v) Na urtohovyioete to pikoc tng mAsupdc AE tou tplywvou AAE, (Movdadec 9)

Exbo0eig MmtapAag
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88 -19517
OEMA 2

Ta onpela A kol E elval onpelo twv mAsupwv AB kal AT, avticTolya, Tou Tpywvou ABT, wote
AE =9, EI" = 3kaun ywvia 4, = AAE elvan ion pe ™ ywvia B tou tpiydvou ABT.
o) Na urtodoyioete 1o PiKoc Tne mAsupdc Al Tou Tpywvou ABT, (Movddec 5)

3
B) Na amodeifete 41 Ta Tplywva AAE kol ABI elvan dpola pe Adyo opoldThToc 7

(Movdadec 10)
v) Av eumiéov B = 10, va unohovicete to PAKoC Tne mAsupdc AE Tou tpLywvou AAE.

(Mavddec 10)

89-19274
QEMA 2

Alvetal tpaméllo ABMA e AB//TA kol TA = 3AB. O SloywviEg Tou Al Kol BA Tépvovtal oto
onuelo E.
a) Na anobdeléete dtita tplywva AEB kal AET elval dpola.

(Movddec 12)

ET
B) Na umoloyloete Tov Adva ™

(Movdadeg 13)

90 —22247
OEMA 4

Eva Sévtpo plyvel kémolwax oty os oplldvtio édadoc ok MO prkoug 12 m. Tnv Bl
otwyun, evag padntig, vdoug 1,75 m, v va BpeL to Bpog tour SEVIPOL OTEKETOL OF Eva
onupeio mavw oto iblo opudvtio eminedo £tol wote, n ok tov AO kaL n ok MO tou
dévipou va PBplokovtol otnv (Bl subeia kol va exouvv to Blo dkpo O, énwe dalveTon oto
TOPOKATW ayfua. O LaOnTAG LETPAEEL TN OKLAE TOU EKEIVAG TNG XPOVIKAG GTIYLUAG Kal Ppiokel OTL £XEL

KAkoc 2 m.
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Na Qswprioete 4TL Ta TUARATA AB KoL TA Tou oyedlou avamaplotdvouy Ta B tou padnth

KoL Tou Sévtpou avilotowa kal dtL elvol kdOsta oty O,

a)
i. Na efetdoete av ta tpiywva AOB kal TOA sival dpowa. Na SikaloAoyrcete tnv
andvTnor oo, (Movddec 10)

ii. Na Bpeite to Bpoc Tou Sévtpou, (Movédec 10)

0 - r
(ZnpeLveToL OTL Ta oyl dev sxouv yivel umd Kilpaka)
B) H yparth Alon mou £dwoe évag padntric oto epwtnpa alii. elval n mapakdtw.

_ AB  TA , 175 ra 1,75-10 ) ) )
Qaii. az TA n — = PR nras= — = 8,75 m». ElvaL n Adon tou pabntn
owoth; Na atlodoyioete thv andvenol coc.

(Movddeg 5)

[Fnuelwon: Otav To dwe kwveltal péoa oe opoyevh uhlkd, 51abl8eTal uBlypGUUG Kal axnUaTiiel quTd Mou
meplypddeTal we bwTEWR akTiva, OTtav oL GwTelvée GKTIVEC CUVAVTAGOUV GTHY Topela Touc adladavéc
EUMO6L0, TTiow ¢md To eUMO6L0 SnuloupyElTaL YL MEpLOYH TTou 6ev GwTlleTal amevBelac and Tic axTivec, ThHv
omola meployf avayvwpllouue wg okud. Otay n inyr Tov dwtog BplokeTol o moAd YEYGAn anooTaon, 0w o
Ahlog, oL pwrelvég axTivee Bewpolvial TapdAinieg LETa Touc)

91 -22246
OEMA 4

To dwe dtav KWwelTol péca o opoyevh UALKAY, SLadideTal suBlypappa Kol yio To Adyo autd
¥pnolpomnololpe sulsiec ypopéc (DWTEWEC AKTIVEC) YA VO AVATTOPACTAGOULE TO LYVOC THE
Blabpoic Tou. Otav n mnyd tou dwtdc Bploketal 6 moAl peydin andotacn, dnwe o HAlac,
ol pwrewec aktlvec Sewpolhvtol mapdAinisc pLetall Touc,

‘Evag dvBpwrog Boug 1,6m plyvel kdmow oty ok prikous 3m. Ty Bla ypovikd otyun
KL mdvw oto (Blo opiZdvtio eminedo va dévipo phvel okid pikoug 24m. Ta oyedla Tng
£LKOVOC TTOU akoAoLO el avamapLoTAVOLY TIC SU0 TTEPLUITWOELS,

Na Oswpfioete 6Tl oL ZE Kol OH avanaplotdvouy TIc dwIeWEC akKTives Tou HAlou Kol glval
napdAAniec petall Toug, TA TUHPOTE KZ, AO avamaploTAVo UV TIC OKLEC TOU BEVTPOU KALTOU
avBpwmou Kol eival mapdAAnia petaft Touc Kal, ta 6 tufipara KE, AH avamaplotdvouy To

avtiotoa BN Toue, ta onola sival kdOeta ota KZ, AO.

Exbo0eig MmtapAag
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Elval dpola ta tpiywva ZKE kol OAH; Na attwodoyricete Tnv andvinon cog.
(Movdbdec 10)

ii. Noa Bpelte 1o Bpoc Tou Sévtpou, (Movadeg 10)

“-E‘T) 24 m A“-"""".

(Zn pewwoveTaL OTL TaL oxE6La Hev éxouv yivel umd KAlpoka)
B} H yparth Alon mou édwaoe &vac Ladnthc oto spwtnpa ali. elval n akdioudn: «Ta dto
tplywva KZE kot AGH eivar dpowa yiortl eival opOoyviar. O kadnyntrhc tou padnti tou eine
OTL 0 CUAAOYIOPOC TOU £xeL AdBoc. Mmnopeite va evtomicetes to AdBog tou pabnth;
(Movddeg 5)

92 -21842
OEMA 4

‘Eotw tpanmslio ABMA (AB//TA) kal E to onpeio topAc twv Staywviwy Tou Al kol BA . Av AE=5

KoL EM=10:

. . BE 1 ,
o) Na amodeifete 611 TREE (Movadec 8)
B} Av BA =12 va Bpeite To LAKOC TWV TURPATWY BE koL AE. (Movddec 10)

AB 1
v) Na dikaohoyfosts ('J'ELE =5 (Mavddeg 7)
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93 —-20880
OEMA 4

Mo subela (&) sddntetal otouc KukAouc (K,r) kol (AR) ota onpela A koL B
ovtiotowa, onwe daivetal oto oxfipa. Eotw I to onpeio Topng tne dlakevipou KA
KoL tne subeloc ().
a) Na attioroynoete 4Tt ol ywviec KAT kol ABI elval opbéc.

(Movdadec 10)
B) Not amobeitetes ot ta Tplywva KAT kol ABI sival dpola.

(Movadec 10)
v) Nowa eival n 8gon tou onpeiou I otn dudkevipo KA dtav n aktiva R sival dutAdowa
NG aktivag r;

(Movddec 05)

94 -21021
OEMA 4

210 Tplywvo ABT Tou mapakdtw o patoc, n AA slval dSidpecsoc kKol to onpeio K sival
To Baplkevtpo Tou Tpywvol, And To K depvoupe mapdAAnin otnv misupd B mou

TépveL TV TAsupd AB oto onpeio E. Alvetal étin AB=6.

AK

o) Na urtoAoyicets To Adyo e (Movddec 8)
B) Na amodeitete oL ta Tplywva AEK Kot ABA sival dpota. (Movadeg 9)
v) Na umtoAoyioete To pikog Tou AE, (Movdadec 8)
A
E K

Ex&00eig MrmapAag
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95-21015
Qépa 4

ITo mopakdtw oxfpo n ax' elval sdhomTopsvn Tou KUKAoUu oto onpelo A Kal

enutAéov wyliouv: BAx = 359 kot BT = 110°.

o) Na urtoAoyicets To petpo Tng ywviog I (Movddeg 10)
B) Na untohayicete to pétpo Tne ywviag A Tou tpywvou ABT. (Movdadec 10)
v) Na amodeitete 4tL n yopdn) Al sival SLdpetpog Tou KUKAOU. (Movdadeg 5)
XI
X A
B
1100
=

9.2 To NuBayodpelo Bswpnua
96 — 22240

OEMA 2
Alvetal opOoywvio Tplywvo ABT (A = 90°) pe AB = 8 ko Bl = 10.
o) Nat urtoAoylioste To PiKoC tne kAOetng mAsupdc AT,
(Movdadec 12)
B) Eotw AA to tpog otnv unoteivousa Bl Na umoAoyicets To puikog tng mpoBoiig

AB tn¢ kKdOetng mAsupdc AB mdvw otn Br.
(Movdadec 13)




43

97 — 20654
QEMA 2

ITO MOpOKATW OYAHa To Tpiywvo ABP eival opBoyivio (A = 90°) pe k&Betec MAEUPES
AB =12 kol Al = 9, Tdte:
o) Na anobeiéste ot BM = 15, (Movabeg 12)

B) Av AA sival to Biiog Tou ol avtioTolyel oTnv umotelvouaa, va urohoyiceTs To UHKog Tou

suOLYPA oL TUA paToC AT, (Movddec 13)
B
L
12
A
A 9 or
98 — 22096
QEMA 2

$TO TOPAKATW OYXAHO Ta Tplywva ABA kol Bra elvon opBoywvia pe AAB = ABIM = 90° kol
AA = 16,BI = SkouTA =13,

o) Nat amodeliste BA = 12, (Movddec 12)
B) Na urmoAovyicete To pfkog Tou T patoc AB koL tnv meplpetpo Tou TeTpamie Bpou ABTA,

(Movddeg 13)
A

99 -21273
OEMA 2

210 opOQoywvio Tplywvo ABTI tou mapakdtw oxfpotoc n AB = 3 koL n Bl = 6. Na

uroAoyloste:
o) To pETpo TN ywvlog I (Movddeg 13)
B) To pAKoc TnG mAsupac Al (Movddeg 12)
B
3 6
A .-I r

Exbo0eig MmtapAag
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100 - 21064
OEMA 2

Alvetol tetpdywvo ABMA mheupde 2 Kol E gival to peco tng Al

No amodeifets otL:

a) AT = 2v/2. (Movéibec 12)
B) AE =+/5. (Movéibec 13)
A A
e
B r
101 — 20876
OEMA 2

210 opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) tou oynpoatoc, To AA elval Bipog kot To AM
Sldpecoc. Av BA = 4 kal Al = 16, téts:

o) Na amodeitete dtL

i AA =8
ii. AB =445,
(Movddeg 16)
B) Na umoAoyicete Tn Sidpeco AM.
(Movadeg 09)
A
A
B A M r
4 16
102 —-20873
OEMA 2

210 mopakdtw oxfpa, To AA sival To Boc otnv uroteivousa B tou opBoywviou
Tpywvou ABT, Av sival B = 10 kal Al = 8, téte:
o) Na urtoAoyloete To PHKOC TOU TP PaToC BA.

(Movddeg 05)
B) No amodeitete dTLAA = 4.

(Movddeg 10)



v) Na umohoyioete to pikoc tne mheupdic AB.
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(Movddec 10)

103 -20871
OEMA 2

Alvetal KUKAOC e KEvTpo O kol aktiva R = 3. Qswpolips to shantdpeve TRANA AB
wote AB = 4, dnwe aivetal ota oyfipa.

a) Na awttoroyioete dtL n ywvia OBA elvol opdh.

(Movdbdec 8)
B} Na aradeiéste ot OA = 5.

(Movédec 9)
y) Na umoAdoyicets To pikog Tou T potog Al

(Movddec 8)

104 — 20842
OEMA 2

e gva opBoywvio Tplywvo ABI oL mpoPoAsc AB kol Al Twv KGOeTwy mMAsupwv AB Kol

AT otnv uvrotelvouoa BI exouv pikn 3 cm kol 12 cm avtictowa.

a) Noa amodsifete otL To prikoc Tou Blpoug AA mpocg Tnv umoteivousa Bl sival 6.
(Movdadeg 9)

B) Nat umohoyioete TIc K&OsTeC Mheupsc AB KAL AT TOU TpLYWWVOU, (Movddeg 16)

r
Ex&00eig MrmapAag



46
105 -20841
OEMA 2
Ze gva opBoywvio Tpiywvo n plo kdOetn mAsupd Tou elval peyaAltepn and Tnv AGAAN

KOTd 3 cm. Av oL Slo kKaOeteg mAsupéc £xouy dOpolopa 21 cm, toTE !

o) Na deléete dTLoLKAOeTEC MASLPEC EXOUV KN 9 cm Kol 12 em. (Movddec 10)

B) Na umoAovyicete Tnv unoteivouoa Tou opBoywviou Tplywvou. (Movddec 15)
106 — 20662

OEMA 2

IT0 MOPOKATW OXAPO To TeTpdmAsupo ABMA sival mapodinAdypappo, E sival to
péco Tne mAsupdc Tou Bl koL n AE sival KdBetn otnv Bl Av AB = 13 kaL BE = 5, va

Bpeite To prikoc:

o) Tn¢ mAsupdc AA Tou TapaAAnioypdupou. (Movddeg 12)
B) Tou suBlypappou Tpipatog AE. (Movddec 13)
A B
T NE
A r
107 — 20644
QOEMA 2

To teTpdmheupo ABIA Tou oxfjparoc elval tpamélio pe A=A =90° AA = 12, AT = 11,
Bl = 13 ko TE to G og Tou.

a) Na amodeitete ot 1o Tetpdric upo AATE sival opBoywvio.

(Movddec 8)
B) Na amobdeléete dTLEB = 5.
(Movadec 10)
v) Na untohoyioete tnv replpetpo tou tpansliou.
(Movdbec 7)
A 11 r
4
12 13
Ful |y
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108 — 20085
OEMA 2

3to Tplywvo ABT Tou mapakdtw oxfparoc dlvetol 411, Ar=10 kot Br=8. To tpurpa lE elval to
Gpog ou avtiotowel otny mheupd AB e [E=6.
a) Na SUPTTANPWOETE TA KEVA OTIC MOPOKATW TPOTAGELC:

To tuApa AE ovoudletal tpoPoir the mMAsLpdC ... oTnV MAsLpd ...

To TUAPA .... lval ) TpoPoAr tne mAsupdc BI otnv mheupd ... (Movdbdeg 08)
B)
i.  Navumoloyloete To Tuipa AE. (Movddec 08)
ii.  Na Ppeite to piKog g MAsupdc AB. (Movddec 09)
r
10 6 8
v 1 .
A E B
109 —-20083
OEMA 2

Alvetal raparinAidypoppo ABFA pe Br=13 koL FA=14. Av TE sival to kdBeto Tpfpa and to
onueio I otnv mhsupd AB kol To Tua AE £xsL prikoc 9, va anadelists ot

a) To pikoc tou TUfpatoc ME efvar 12, (Movédec 10)
B) Ta prikn twyv mAs Upwv AA, AT kL AT Tou Tpywvol AAT sival Stadoyikol draokol ap@pol.

(Movdbec 15)

LIm

13

110 - 19647
OEMA 2

210 opBoywvio ABrA tou mapakdtw oxripotog to onpeio O sival to kévipo tou. Erionc
nOB=5kaLn AA=6.

o) Na urtoAoyioete To PiKoc Ttne BA. (Movddecg 10)
B) Néoo sival to pAkog tne dlaywviov Al No atlohoyGETE TNV GITAVTN OGN C G,

(Movddeg 5)

Exbo0eig MmtapAag
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v) Na urtoAoyioete To prikog tng mAsupdc AB tou opBoywviou ABMA,  (Movddeg 10)

A B
o
[
(o]
A' ®
111 -19646
QEMA 2

To tplywvo ABT tou mapakdtw oxfipatog elvor opBoywvio pe A= 90°, BI = 10 ko

Al=8. Av AA sival To Boc Tou and tnv kopudn A va vrodoyicets To piKoc:

o) Tne mAsupdc AB. (Movddeg 10)

B) Tou TP paToc Al (Movddeg 10)

y) Tou TpRpatoc AB. (Movdbdeg 5)
A

. o "

A

112 -19272
OEMA 2

AlveTal opBoywvio tplywvo ABI (A = 90°) pe BI = 8 ke I = 30°.

o) Na anobdeifete STLAB =4,

(Movddeg 12)
B} Wépoupe to Bpog AA. Na umohoyiceTs To TUApa BA.
(Movadeg 13)
r
30°
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113-18314
OEMA 2

$TO OXA IO TOpOKATW slval AB = AT, AA = 8, AT = 10 kot AEB = 30°.

o) Na amodeitete dTLAT = 6.

(Movddeg 12)
B) Na umoAoyicete Tnv umoteivousa BE tou opBoywviou tpywvou ABE.
(Movddeg 13)
E
30
A 8 AM
o — B
10 T
d
114 -18306
OEMA 2

Alvetal kUiKAoc e KeEvtpo O Kol aktiva R = 1. Qswpolipe 1o epantdpevo Tpipo BA
wote OBA = 30°, dnwe dalveral oto oxipa.

a) No artoroyricete dtL n ywvic OAB slval opdn.

(Movddeg 10)
B) Na amodeitete 6TL OB = 2.
(Movddeg 10)
v) Na urtoAoyiocete o prkog tou sdhantdpevou TUAatoc BA.
(Movddeg 5)

Al

Ex&00eig MrmapAag
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115-18203
OEMA 2

To tplywvo ABT eival opBoywvio pe A =90°, T = 30° kot AB = 3. To M elval péoo e
vrotelvousag Tou ABT.

o) Na amodeifete d1L Bl = 6. (Movddec 08)
B) Nat umoAoyicets to KOG Tou TRAOTOC AM. (Movddeg 09)
v) Na vmoloyioete to piikoc Tne k&Detne mAsupdc Al Tou ABT. (Movdideg 08)
r
30
M
Al 3 B

116 — 35395

OEMA 4

Alvetal KUKAoC pe KEvtpo O Kol sfwteplkd onpeio tou A, MEpoups to sdhantdpevo
TR po AA Kol Tn SLakeviplkr eubeiar AO n omola TépveL Tov KUKA0 oto onpeio I, dnwg

daivetal oto oxnpa.

A
A r 0

a) Na amodeifete otL n ywvio ARO eival opdn. (Movadeg 7)
B) Av ARO = 20°, téte va uroAoyloete To pétpo tne ywvioag ADA. (Movdadec 8)
v) Av eival QA = 1 kaL OA = 2, tote:

i. Noonodeifete dTLAAO = 30°. (Movdabdec 5)

ii. Noa vmoAoyloete To pKkog Tou spantdpevoL TUApAToC AA. (Movdbec 5)

117 -35393

QEMA 4

Qswpolile Tetpdmisupo ABIA Tou omolou oL kopudéc slval onpela kikAou kévtpou O Kol
oKTivac p KoL oL TAsupéC Tou Bl kal Al eival ioec. H Saywviog Al tou ABTA eival Sudpetpoc
ToU KUKAOU KaL v oxnpatilel pe v mheupd AB ywvia lon pe 30°, Snhadl) BAT = 30°.
o) Na amodeifete 611 Ta tplywva ABI kol AAT eival opBoywvia. (Movdbdec9)
B) Av elval BI' = AI' = 4,

i. vaoanodeifete dTLAM =8, (Movadeg 8)

ii. va unohoyloete To prKoC TNG MASUPAC AA, (Movadeg 8)
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"

118 — 35392
OEMA 4

ATd onpeio P ektédc kikhou mou £xsL kévtpo O Kol akTiva p pépvou e To edanrtdpsvo TRipa

PA KaL TNV PO Ttou TEPVEL TOV KUKAO oTO onpeio B. Eatw &t eival APO = 300,

o) Naamodelfete ot
i. ToonpeioB sivol to péco tou OP, (Movddec 8)
i. BAP =30°, (Movéideq 8)
B) Av emumAgov eival BP = 5, va Ppelte tnv aktiva Tou KBKAOL KOLTO UHKOC TOLU eDATTONEVOL

TUApoToC PA, (Movdbdec9)

119 -35391
OEMA 4

To Tetpdmieupo ABMA Tol mOpakdTw oY LOTag XEL TIC KopudEac Tou A, B, T KoL A o KUK O [E
KEVTpo To onpelo O, T Slaywvid Tou AB SLApeTpo Tou KUKAOU Kol TiC ywviec Tou A kau T
opbic. Eotw étLelvan ABA = 30° kot ABT = 45°.
a) Na urtohoyioets T ywylo AAT. (Movdsec 6)
B) No amodeifete étL BAT = ABT. (Movdbec 6)
v) Av gival BA = 2, td1e va amobelfete dtL:

i. AA =1, (Movdidec 6)

i. BT =+2. (Movddec 7)
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120-35390
QEMA 4

Alvetal KB KAoc KEvTpou A katonpelatou T, B kol A étoLwote ta suOGypoppa TR oo AB kat
ra tépvovtal oto K kat stvar KA = KB kal KT = KA.

o) Na amodeltete o

i. Al=AB=AA, (Movdbec 5)
ii. ToTteTpdmisupo AMBA sival pdppoc, (Mavddec 7)
iii. KI'B = 30°. (Movddec 7)
B) Av elval TB = 4, téte va amodeifete T TA = 44/3. (Movddeg 6)
[
B
A
121 -22245
OEMA 4

$To oxljLo mou akoAouBel, To Tplywvo ABT eival opBayidvio kal wookeAéc pue A = 90°,
AB = Al = 14 ko B onpeio tou Tpfpotog AE. Av eival AA // TB, AB // TE koL Al // AE téte:
o) Not amodeifete 41U
i. ToTteTpdmAsupa AMBA elval mapaAinAdypappo, (Mavdbec 8)
ii. TO teTpdmAsupo ATEB slval tetpdywvo. (Movabeg 9)
B) Na amodeifete 6tL n meplietpog Tou TeTpamhie lpou AMBA sivar ion pe 28 (vZ + 1).
(Movdbdec 8)
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122 - 22203
OEMA 4

M subeia & sddmretal otoug KukAoug (K,r) kot (AR) ota onpeioc A kol B
avtioctowa, dmwe dpaivetal oto oyfjpa. Avr =3, R =5, AB = 11 koL K[ L BA, tote:

o) Na amodeitets 6tLTO TeTpdmAcupo ABIK sival opBoywvio.

(Movdadeg 6)
B) Na umoAoyicete:
i, To pAKN Twv Tpnpdtwy K kot TA.
(Movdadec 8)
ii. Tnvamdotaon twv KEvTpwy K KoL A
(Movdadeg 6)

v) TLelboug tetpdmisupo Oa sival to ABAK dtav ol KiKAoL £xouv loeg akTiveg;

(Movddeg 5)

123 -22097
OEMA 4

TTo mopakdTw oxfpe T Tplywva ABA kol BrA sivot opBoyavia pe ABA = BAM = 90° kau

AB =9,BA =8kaLlTA =6.

o) No umoAoyioeTe To P Ko Tou TRApoTod Bl (Movddec 9)
B} Na amodeiéete AA = V145, (Movddec 9)
v) Na anodelfete Al = 17, (Movddec 7)
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A B
L]
-
A r
124 - 20877
OEMA 4

a) e opBoywvio tplywvo ABT (A = 90°) elvar AB = 12 kot BI = 15. No unohoyloete
NV KGOt mAsupd AT,

(Movddec 12)
B) Evac padntric woxuplletal 4tL oto oxnipa, «to MA sival edantdpevo TURPA Tou
kKikhou (O,R) oto onuelo tou A». Na stetdosts av o LoYUPLoHOS Tou padntn sival
oANOAC KoL Vot TEKILNPLWCETE TNV AFLAVINGH COC.

(Movdadec 13)

A
12

M/

125 -20852
OEMA 4

IT0 MOPOKATW oXNpa To Tpaméllo ABMA sival loooKeAES KoL i peydin Bdaon tou AB
sival dutAdowa amd tnv mAsupd AA. EmutAsov n ywvia A gival 60° kol n mAsupd AA
glval 10 em.

o) Na vmmoAoyioete 1o Bpog AK Tou tpaneliou. (Movddec 10)

B) Av M eivaito péco tng AB va amodeitete oL

i. To tpilywvo AMA sivalcdmisupo. (Movddec 05)
ii. To tetpdmheupo AMBI gival pdppoc. (Movddec 10)
M K
o
\ 60°
\
\
\) 10
Y
\
-
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126 — 20850
OEMA 4

STO Tpamillo ABMA Tou mopakdTw oyfpatoc pe AB//TA, elvar B= =900, H rAsupd
AA glval 6 kol n dwoywvioc BA elval kGOetn otnv mAsupd AA Kol oxnportilel pe Thv
mAeupd Bl ywvio ABr = 60e.

o) Na anodeitete d1Ln Baon AB tou tpansliou eival 12, (Movdadec 8)

B) Na urmoAoyicete tn Sovwvio BA. (Movddec 7)

v) Not amodeifete dtun meplpetpoc tou tpareliou ABMA slval 27 +3v3. (Movddec 10)
A B

127 —-20849
OEMA 4

Ze woomAsupo tplywvo pe mhsupd 12, AA eival To Bpog Tou Kol E, Z 1o pEca Twv
mAsupwy Tou AB Kol Al avtiotowa. Av to tpfpa EH slval kdOsto otnv mAsupd Bl pe
H onpelo tne BT, téte :
o) No amodeiters otL:

i. EZ//HA

ii. EZ =& kaLHA = 3.

(Movddec 10)

B) No stetdoete av 1o tetpdmisupo EZAH  eival maparAnAdypoppo Kol vo
SIKaLoAoyroeTe ThY andvTneh cog. (Movddec 7)

v) Na anodeifete dtLto TeTpdmisupo EZAH sival tparéllo, Tou onolou n Bdon tou

EZ sivation pe tn plo and Tic pn mopdAAnAsg mAsupEg Tou TN AZ. (Movéddec 8)
A
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128 - 18160
QEMA 4
Alvetol tplywvo ABT pe BT = 84/3, To Gpog Tou BA kaLTo péco M tne Br.
a) Not amodelfete 4TLAM = 44/3. (Movdbec 07)
B) AvT = 30° ko AB = 8:

i. Not utoAoyloete Trv MAT. (Movdbdec 06)
BA

ii. Nor ummohoyloete Ttov Adyo E . (Mavdibec 06)

iii. Not utohoyloete 1o PiKoC Tou TUA patog AA. (Movddec 06)

129 -19843
OEMA 4

3To oyrjpa mou akodoufsl, To tetpdmisupo AEBZ sival mapadinidypappo pe dloywvio ZE =
60 KoL To TeTpdmAenpo ABTA eival opBoywvio e Thsupd AB =16, Av eival ZA =TE = 20, téte:
o) No amodelfete L ZA = Al =TE, (Movdsec 8)
B} Noa umohoyiocete:
i. To UAKOC TNC mAsLpdc Bl koL thy neplpetpo tou oploywviou ABTA,
(Movddec 10)
ii. TN Sloywvio AB Tou mapaiinioypdppou AEBZ, (Movdadec 7)

3 KdOe meplnTwon va ALTLOAOYH GETE TIC AMOVTHGELS GO,
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130-19519
OEMA 4

o) To E elval to onpeio Topdc Twv Slaywviwy Tou Tetpamisipol ABTA.
Emumiéov woybetdtLEA = EN = EA =EB = 6,5

i. Not amodelEete 411 To ABTA sival opQoywvLo. (Movddec 10)
i, Av emutAéov Slvetal dtL n mAsupd AA = 5, va Bpelte To puriko¢ Tne mAsupdc AB tou ABTA,
(Movddec 10)

B} Mia tapméia éxeL To SYfpa Tou Tetpamislpou KAMN, dnwe dalvetal oto mopakdtw
oxNua.

Zac Slvetal Ot ot Slaywviol Tow KM kol AN tépvovtal oto P kal £xsL PK = PA = PM = 2,5,
Bvac ouppabnthc cog, o Kwotag ywwpllsl emumisov To pikoc Tou PN kol Bydlel, cwotd, 1o
cupmépaopa OTL N Tapmeda eivol oxnpotoc opfoywyiou, MNoco elvol To prikeg Tou PN;

(Movdibec 05)
A B
K A
8.5 E
P
6,5
A r N M
131 -18352
QEMA 4

‘Eotw O 10 KéVTpo popPou ABTA pe prikn Staywviwy AB = 6 kol Al = 8.
o) Noa uvmohoyioceste tnv mAsupd Tou pdupou.
(Movddeg 9)
B) Qswpolipe onpela E kol Z scwTteplkd Twy TUnpdtwy OA kol O avtictoa, TETold
wote EO = OZ.
i. Ndéoco mpémel va slval To pAKoc Kabevde amd ta Tpfpata EO kal OZ wots 1o
TeTpdmAsupo EBZA va sival tetpdywvo; Na altloAoycete TV andvnon coc.
(Movddec 8)

ii. Na umoldovyicste tnv mAsupd Tou Tetpaywvou EBZA tou mponyolpevou

EPWTHPOTOC.
(Movddec 8)
132 -18208
OEMA 4

H mAsupd Bl tou tpywvou ABI sival moapdAAnAn otnv mAsupd AE Tou Tplywvou AAE.
Eniong divovtal AB = 3, BI' = 5,6 kal A" = 4.
o) Av AA = 6 va umohoyloete:

i. To LAKOG TNG TAsUpdC AE Tou tpywvou AAE, (Movddeg 09)

ii. To pAKog Tne mhsupdc AE Tou Tpywvou AAE. (Movddeg 08)

B) Av AA = 9 va umohoyioete 1o prikog Tng mAsupdc AE Tou Tplywvou AAE,
(Movddeg 08)
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133 - 18207
OEMA 4

To ABTA slvon mapadAnAdypalpo pe mepipetpo 24 koL AA = 6.

a) Na umohoylosts ta PAKN Twy TTAELpWY Tou ABMA kol vo anodeifete dtL to ABMA sival

péuBoc. (Movddecg 13)

B) Av emitidov AT = 6v2 var amodeléete 1L To ABTA elvat TETpdywvo. (Movdbdec 12)
A

9.4 Tevikevon tou Mubayopeiou BewpruaTog
134 -22111
OEMA 2
Qewpolipe Tpiywvo ABT pe mAsupéc AB =6, Al =6 KoL B = 9,
a) N 8el€ete dtun ywvia ABT tou towydvou sival ofsia. (Movddec 9)
B) No amavtiosTs oTd sMOpPeVa epWTHHOTO ATLOAOYWVTOS TNY advTnol oac.

i. Nayopaktnploete  ywvia BAT tou tpydvou, we ofsla i apBieic.

(Movédec 10)
ii. Namnpoodloploets To eldoc Tou TpyvVOL WE TPOC TIC TAELPEC KAL TIC Ywvieg Tou.
(Movdidec 6)
135-22110
OEMA 2
Qewpolipe Tplywvo ABT pe mAsupéc AB =5, Bl =5 KaL Al = 7.
o) N oo Belete 6TL n ywvio BAT Tou tprythvou elval ofela.
(Movddec 9)

B) Na amavtAceTe 610 eMAPEVH EpWTHULOTO GITLOAGYWVTOC TV ARGVTNOT GO,
i.  Nayopaktnploete Tic dAhec dlo ywvleg Tou Tpywvou we ofela i appisia,

(Movadeg 10)
ii. Nompoodloploete 1o eldo¢ ToL TPLYWVOL WS TIPOC TIC MAELPEC KAL TIC ywvle Tou.

(Movddeg 6)
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136 -18172
QEMA 4

Alveta opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90° Al = 12 kL AB = 5.
o) Na amodeiéste 6TIBIM =13, (Movdadec 08)
B} Mépoupe nuewdeio Bx kdbstn otnv Bl oto onuelo B kol nalpvoupe otnv Bx onpelo A,
Tétolo wote TA = 14, dnwe dalvetal oto oyfpa.
i.  Noaamodeifets du BA = 3v/3. (Movddec 08)
ii.  Nauvmohoylote tnv mpoBoAl Tng BA otnv Al (Movdbdec 09)

r
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